

Можно ли мочить Манту?

Кто из вас слышал предостережение от мам и бабушек, что мочить Манту нельзя, иначе заберут в больницу лечить от туберкулеза? Кто из вас мылся, обмотав руку целлофановым пакетом?

Страх нашего детства — намочить Манту. Чтобы современные дети не испытывали стресс из-за этого, #МинздравОтвечает:

Пробу Манту мочить можно. Рекомендация не мочить Манту связана, как правило, с тем, что намочшее место обычно вытирают полотенцем, а вот раздражать кожу в месте пробы нельзя. Нельзя тереть щеткой или мочалкой, так как можно занести инфекцию в рану.

Проба Манту — диагностическая проба, используется для выявления туберкулеза. Обычно ее делают детям в детских садах и школах.